
ne more imeti ravno prevelike nade na ko-
nečno zmago. Sicer so se pa že tudi Reslu 
jela majati tla in poskrbel je pravočasno za 
primerno službo. 

Vojaška godba bo začela v Gradcu 
igrati. Tako je vsaj sklenilo društvo »Indu
striehalle«. Seveda so na ta sklep nemški 
nacionalci sila hudi, toda prebivalstvo se je 
že spametovalo in noče več čez drn in strn 
hoditi za njimi. Da bi nacionalcem ne šel 
cesarski namestnik tako uslužno na roko, 
bile bi graške razmere že davno boljše. 

V Celovcu so začeli pristni Nemci boj 
proti cilindru in fraku, ker je baje ta obleka 
premalo nemška. Tako neumnootročji po
stajajo torej že naši sosedi! Prav jim svetuje 
nekdo, naj se začnejo zavijati v kože divjih 
zverin, kakor so delali stari Grmani, potem 
bodo res imeli nemško obleko! 

Vojska v Južni Afriki se bliža svo
jemu koncu, ker je predsednik Kriiger vrgel 
od sebe šila in kopita ter odšel v Laurenco
Marquez, kjer se je dal vjeti. Na posebni 
ladji se bo pripeljal v Evropo. Ali ni mnogo 
tudi angleški denar pomagal, da se vojska 
tako hitro končuje, si ne upa nihče zanikati. 

Vojska na Kitajskem je tudi pri koncu. 
Vlade so začele mirovna pogajanja. Kitajska 
vlada je določila za svoja zastopnika princa 
Činga in cesarskega namestnika Lihungčanga. 
Rusi že umikajo svoje čete iz Pekina. Nem
ški cesar pa je poslal grof "VValdersea na Ki
tajsko, da bo vsem četam vrhovni poveljnik, 
a sedaj se sklepa mir. To je pa blamaža za 
Nemce. 

Državnozborske volitve. Nemci bodo 
poslali v prihodnji državni zbor menda naj
slabše može, ki jih sploh morejo dobiti. Resni 
in delavni možje nočejo več sprejeti nobe
nega mandata, ker vedo, da bi jih nemško 
časopisje zopet zavoljo najmanjših reči tiralo 
v obstrukcijo in bi tako ničesar ne mogli 
storiti za ljudstvo. Razbijajoča politika nem
ških poslancev se torej na njih samih tudi 
že maščuje. Slovenci gredo z velikim upanjem 
v volilni boj. V Istri in Trstu upajo, da bodo 
mandat za peto kurijo dobili v svoje roke. 
Le na Koroškem stoji slabo s slovenskim 
kandidatom, ker konservativni Nemci ne bodo 
hoteli več podpirati Slovencev. 

Bivši socijalno-demokraški poslanec 
Resel ne bo v prihodnje več kandidiral, ker 
mu poslanstvo, kakoršno je bilo dosedaj in 
bo bržkone tudi v bodoče, vse premalo nese. 
Vodja Besel bo mesto tega s 1. oktobrom 
raje prevzel uredništvo »Arbeiterwille«, ki 
postane sedaj dnevnik in bo imel vsaj za 
dalj časa gotovo mastno plačo. Za mandat 
v peti skupini v Gradcu in okolici se bo 
pobrinil bivši poslanec Pernerstorfer, ki pa 

Politični ogled. 


